CBOL[Haﬂ BCAOMOCTD Pe3yJIbTAaTOB INPOBECACHHUS CHEHHMAJIbHOM OLEHKH yCJIOBl/lﬁ TpyAa

HaumenoBanue OpraHu3aiuu: Coser HapOJHBIX JEMYyTaTOB MBICKOBCKOTO ropoACKOI'0O @Kpyra

Tabyuua 1
KomnuuecTBO paboynx MeCT M YHCIEHHOCTh KonnuecTBo pabo4mx MECT H YHCIEHHOCTD 3aHATHIX Ha HUX Pa0OTHUKOB IO KJIaccaM
pPabOTHHUKOB, 3aHATHIX Ha ITHX pabOYHX (moaknaccam) ycnoBuii Tpyja U3 9nciia pabodux MeCT, YKa3aHHBIX B rpade 3 (eIMHMI)
MecTax
KJjacc 3
HaunmeHoBaHue
B TOM YHCJI€ HA KOTOPBIX Kiacc 1 KJacc 2 KJacc 4
BCEro MPOBEJICHA CHEeLMATbHAS OLIEHKA 3.1 3.2 33 3.4.
YCIIOBUH TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (en.) 1 1 0 0 1 0 0 0 0
PaboTHuKY, 3aHATBIE HAa paboYHX Me-
’ p 1 1 0 0 1 0 0 0 0
crax (4ei.)
U3 HHUX KEHIIHH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HMX JiuL B Bo3pacte o 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX HHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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